11Iro

HAms: AnpbepT
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.09.2008 18:24:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.09.2008 18:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41711/answer/41712




YBaxaeMmuiii Anb6epT! Pomb ypeomniasMbl B IATOJOTHH MOYEBHIBOSINEN CUCTEMEl IUCKyTabelbHas.
EcTb y4eHEBle, KOTOPBEIE OTPULIAIOT IAaTOT€HHOCTh YPEOIlIa3Mbl U He COBETYIOT e€ JICYUTh, IpyTue
PEKOMEHIYIOT ee BCe ke MpoeynTh. B BareMm ciydyae HeoOX0OUM WHOUBUOYAIbHBEINA TOAX0M. S OB
He CTaja Ha3HadaTh Bam nedeHne. Yoaun!



